РЕШЕНИЕ

04 августа 2023 года

№ 59/2-5

Уфа

О назначении Ульмасовой Д.Р. членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 390 Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 6 статьи 29 Федерального закона 67-ФЗ «Об основных гарантиях прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 года, пунктом 2 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

РЕШИЛА:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 390 Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ульмасову Динару Ринатовну.
- 2. Настоящее решение разместить на сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Акимову Е.И.

Председатель

О.А. Макаренко

Секретарь

Е.И.Акимова